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 كدام است؟« ب»و « الف»گي   زي ، به ت تيب نوع نفت ـ با توجه به هكل 33

 ( هيدروديناميك ـ هيدروديناميك1

 ( هيدروستاتيك ـ هيدروديناميك2

 ( هيدروستاتيك ـ هيدروستاتيك 3

 ( هيدروديناميك ـ هيدروستاتيك4

 الف( 

 ب( 

 وای دايق دريا كدام است؟ ـ از مشخصاف رسوباف قسات33

 ( به بالا )ريز(ها از پايين )درشت ( دارا بودن حالت تغيير تدريجي اندازه دانه1

 اند. ها احاطه شده سنگي هستند كه در ميان شيل هاي ماسه ( پهنه2

 اند. هاي ضخيم سيلت گل و ماسه ( رسوبات در اين مجموعه به طور كلي شامل لايه3

 هاي فراوان هستند. ها محتوي فسيل ( سنگ آهك4

خـوردگی   هوند، نسبت به چير رق سطح محوری حاصل میخوردع با تو وای تقاط ی كه ب  اث  ب خورد ي  سطح چير ـ خطوارع34

 منطقه چه حالتی دارند؟

 خوردگي هستند. ( عمود بر محور چين1

 خوردگي موازي هستند. ( با محور چين3

 گيرند. ( روي يال ناوديس قرار مي2

 گيرند. ( روي يال تاقديس قرار مي4

 «ژئوفیزیك و ژئوشیمی آلی»

ای هكل گ رته و ليپيد و ليگنير به ت تيـب چـه نـوع ويـدروك بوری توليـد       در اث  چه پديدعوای مادر جهان  ـ دادع سنگ33

 كنند؟ می

 روي آب دريا، توليدگاز، توليد نفت ( پيش2 ( پسروي آب دريا، توليد نفت، توليد گاز1

 روي آب دريا، توليد نفت، توليد گاز ( پيش4 ( پسروي آب دريا، توليد گاز، توليد نفت3

 صحيح است؟ ي  از موارد زي ، امكدـ 33

 شود. باعث توليد نفت بيشتر مي ،( هر چه چسبندگي سنگ بيشتر باشد1

 ( درصد تحول موجودات در مناطق تبخيري بيشتر از مناطق شيلي است.2

 ( سنگ مادر كژدمي در اواخر دوره ترياس قرار دارد.3

 سنگ مادرهاي شيلي خاصيت چسبندگي ندارند. (4

CpIـ31 1  وای ر د و زوج  رررررررررر است و  ت  باهد، اختلاف آلكان است و و  چه مادع آلی بالغ ………م بوط به م احلCpI 

 استر ………م بوط به محيط  3كات  از 

 ( قبل از پنجره نفتي، كمتر، شور2 ( بعد از پنجره نفتي، كمتر، شيرين1

 ( قبل از پنجره نفتي، بيشتر، شيرين4 ر( بعد از پنجره نفتي، بيشتر ـ شو3

وـا   هدگی نفت( و واچنير ب ای )ت يير نوع ك وژن( بـه ت تيـب از كـدام ناـودار     جهت تشخيص )مهاج ف نفت و مخلوط ـ 33

 هود؟ استفادع می

1 )(S TOC) /(S TOC) 2 1 2 )(S TOC) /(S TOC) 1 2 

3 )(S TOC) /(S TOC) 3 2 4 )(S TOC) /(S TOC) 3 1 

وای منشاء كدام بودع و در م حله انتهـايی   نوع و بلوغ ح ارتی مادع آلی در سنگ  ت ير روش ب ای ارزيابی مقدار، در مناسب ـ 33

 هود؟ زايی كدام پارامت وا ديدع می پنج ع نفت

1 )maxT C R / ،TOC 51 1 maxT( راك ايوال، 2 «5 C ،R/ 465 1 25 

3 )maxT C ،R/،TOC 465 1 maxT( راك ايوال، 4 25 C ،R/ 51 1 5 
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)وای دمايی در محدودعـ 33 ) C ،()C 43 45 44 )و  45 ) C47  ـ    54 وـا توليـد     وژنبـه ت تيـب كـدام نـوع از ك

 كنند؟ ويدروك بر می

 )محدوده حرارتي گاز تر و نفت ميعاني( III، كروژن نوعIكروژن نوع، II( كروژن نوع1

 I، كروژن نوعII)محدوده حرارتي گاز تر و نفت ميعاني( ـ كروژن نوع III( كروژن نوع2

 II، كروژن نوعI)محدوده حرارتي گاز تر و نفت ميعاني( ـ كروژن نوع III( كروژن نوع3

 ي حرارتي گاز تر و نفت ميعاني( )محدوده III، كروژن نوعII، كروژن نوعI( كروژن نوع4

 ضخامت زون نوردار به چه دواملی وابسته است و در درياوای استوايی چند مت  است؟ ـ33

 متر 1شفافيت آب، طول جغرافيايي، ( 1

 متر 1شفافيت آب، عرض جغرافيايي، ( 2

 متر 2شفافيت آب، طول جغرافيايي، ( 3

 متر 2شفافيت آب، عرض جغرافيايي، ( 4

 ودره هويم، نفت ررررررررررررررررررررر و ت كيب ايزوتوپی ك بر سنگ ك بناته رررررررررررررررررررررررر می ت  می ـ و چه به دهد حاض  نزدي 33

 تر سبك -تر ( سبك4 تر سبك -تر ( سنگين3 تر سنگين -تر ( سبك2 تر سنگين -تر ( سنگين1

 باشد؟ ـ كدام گزينه صحيح مي97

 كنند. هاي نفتي را حل مي كلرومتان و متانول برخي از حلال ( دي1

 شوند. اول و ايزوتوپي روي آسفالتين انجام مي –هاي راك  ( آناليز2

3هاي نوع  ( كروژن3 2 1»  توانند به بيتومن تبديل شوند. مي «

 باشد. ها براي دستگاه سوكسيله مي سازي نمونه يك روش آماده Coningquartering( روش4

 د؟شو بندي مي  ها طبقه هاي صورت گرفته روي سنگ منشأ كدام آناليز جزو فيزيوشيميايي بندي انواع آناليز ـ با طبقه08

 ( آناليز نور انعكاسي4 اول –( آناليز راك 3 ( آناليز عنصري2 ( آناليز كربن آلي1

 گي د؟ چه اظهارنظ ی صورف می Roـ با ارزاي  داق در مورد 33

1 )Ro ميزان 2 اي ندارد. با عمق رابطه )Ro شود. زياد مي 

 شود. عد زياد ميابتدا كم و ب Ro( ميزان 4 شود. ابتدا زياد و بعد كم مي Ro( ميزان 3

ثانيـه   3ای واقع هدع اسـت ب ابـ     ثانيه 3نگاری اگ  مقدار تصحيح ب ون اند ن مال ب ای ي  لايه كه درداق  در دالياف ل زعـ 33

باهد و س دت متوسط آن و )س دت متوسط موج در اير محيط( 
m

s
 د؟باه باهد، راصله گي ندع و ر ستندع چند مت  می 3

1 )8 2)2 3) 14 4) 12 

 دود؟ ـ بيشت ير ميزان ودايت ويژع ي  محلول الكت وليت در چه ه ايطی رخ می31

 ( بيشترين مقدار شدت جريان ارسالي وجود داشته باشد.1

 ول فوق اشباع از نمك وجود داشته باشد.( محل2

 ( محلول الكتروليت از نمك اشباع باشد.3

 پذيري ( استفاده از نمك با بيشترين هدايت4

 وا كدام گزينه صحيح است؟ وای مطال اف مقاومت ويژع لايه ـ در رابطه با روش33

1 )VES شود. به قائم استفاده ميهاي قائم يا نزديك  اساساً براي لايه 

2 )CST ها كاربرد دارد. دست آوردن ضخامت لايه براي به 

3 )CST ها مناسب است. هاي تندشيب و گسل ناپيوستگي  براي مطالعه 

 نسيل متحرك هستند.الكترودهاي جريان ثابت و الكترودهاي پتا VES( در4
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ب اب  الكت ودوای پتانسيل و م اكز الكت ودوا بـ  وـم    3ـ در كدام آراي  الكت ودی در روش مقاومت ويژع راصله الكت ودوای ج يان33

 باهد؟ منطبق می

 دوقطبي -( قطبي 4 لي  ( تقسيم3 ( ونر2 ( شلومبرژه1

CMPای ع ل زعوای مقط ـ در مهاج ف پديدع33 gather هود؟ وا و به چه دليل استفادع می از كدام كاان 

 دهد. ـ مكان هندسي مجموعه نقاط با فاصله يكسان از منبع و گيرنده يك بيضي را تشكيل مي شكل ( بيضي1

CMPـ در شكل ( دايره2 gather و مكان هندسي نقاط به فاصله يكسان از آن نقطه رسيم  بعد از برانبارش به يك نقطه مي

 دايره است.

 شود. گيرند و در مقطع دو بعدي بيضي ديده مي ها زمين را به صورت بيضي در نظر مي سازي ـ در مدل شكل ( بيضي3

 شود. يره ميگيريم و در مقطع دو بعدي دا ها مدل زمين را به صورت يك كره همگن در نظر مي سازي ـ در ساده شكل ( دايره4

 ـ بزرگی ي  ل زش ايجاد هدع متناسب با كدام نسبت است؟33

 حداكثر  حداقل به دامنه  ( نسبت دامنه1

 حداقل  حداكثر به دامنه  ( نسبت دامنه2

 حداقل به دامنه حداكثر  ( مجذور نسبت دامنه3

 حداقل  حداكثر به دامنه  ( مجذور نسبت دامنه4

 دود؟ چه صورف است و حد بالايی آن چه ونگام رخ میـ محدودع نسبت پواسون به 33

/ـ 1( 1  ، وقتي كه داخل خلل و فرج مايع داشته باشيم.5

2 )/ /ـ 5  ، وقتي كه داخل خلل و فرج مايع داشته باشيم.25

3 )/ /ـ 5  ، وقتي كه داخل خلل و فرج سيالي نباشد.25

/ـ 1( 4  ، وقتي كه داخل خلل و فرج سيالي نباشد.5

وا  مت  باهد و راصله بير هاف 5وا  مت  باهد و راصله بير گي ندع 12وا ای طول خط گي ندع ـ و  گاع در ي  دالياف ل زع33

 مت  باهد، رلد دالياف چند است؟ 1

1 )24 2 )12 3 )6 4 )3 

/و نسبت پواسون MPa6ـ و گاع مدول بال  ي  جسم34  باهد، محدودع مدول ب هی كدام است؟ 25

 توان اظهار نظر كرد. ( نمي4 3]ـ6[( 3 1]ـ2[( 2  2]ـ3[( 1

 «نگاري پتروفیزیك و چاه»

باهـد و رشـاری كـه رشارسـن  در ايـر حالـت نشـان         بسته می 3  و محفظه 3ـ در هكل زي  در حالت اول، هي  بير محفظه 33

، 3 دودر در درون محفظه را نشان می Pa1م، رشارسن  رشاركني استر حال وقتی هي  بير دو محفظه را باز می Pa5دود می

cmای ق ار داردر اگ  حجم محفظه اول مغزع
cmدوم  و حجم محفظه 31

cmو حجم كل مغزع 35
باهد، مقدار تخلخل  32

 است؟ چند درصد مغزع

1 )2  

2 )3  

3 )4  

4 )5  

 

core 
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و  A  ،Bولـوژی زون  تيبه ت تيب ل دست آمدع است، به (FDC)و چگالی  (CNL)ـ با توجه به هكل كه توسط دو ابزار نوت ون 33

C دوندر( است؟ )دستگاع نوت ون ميزان تخلخل و دستگاع چگالی ميزان چگالی سازند را نشان می  كدام 

 سنگ، سنگ آهك ( دولوميت، ماسه1

 (سنگ نمك، دولوميت، سنگ آهك2

 ( شيل، سنگ نمك، انيدريد3

 سنگ، شيل، انيدريد (ماسه4

 

 
 

wfP

oil rate

oil rate

p
re

ss
u

re

oil rate

1

2
3wfP

oq

oq oq max

wfP
RP

streight line intervol

oil rate
STBD

curved
line interval

-0.150.45

1.4
(FDC)

(CNL)

A

B

C 
 

لوله مويينه ر ك كنيم و مقـدار قطـ     3را واانند ج يان واير سيال در  Aتخلخل سازند چه ج يان نفت در محيط م ـ چنان31

وای مويينه چند ميلی دارسی  ميك ومت  در نظ  بگي يم، ت اوايی سنگ متخلخل اير سازند م ادل با لوله 3وای مويينه را  اير لوله

 است؟

1 )/ 32  2 )32 3 )/ 64  4 )64 

  دودر چند مورد از مطالب زي  دربارع اير ابزار مقاومـت صـحيح   ـ هكل زي  يكی از ابزاروای ناودارگي ی مقاومت را نشان می33

 است؟

 اينچ استر  1ـ قدرف تفكي  اير دستگاع تق يباً 3

  MLLو  MLی وا ـ داق جستجوی اير دستگاع بيشت  از دستگاع3

 استر

 ـ واه الكت ودوای آن متحدالا كز وستندر 1

 استر LL3ـ دالك د اير دستگاع هبيه ابزار 3

 

 

 
 

1 )4 2 )3 3 )2 4 )1 

زع خلل و ر ج سنگ هود، به ت تيب چه تغييـ ی در انـدا   سازندی موجود در ـ ونگامی كه در ي  زون تايز گاز جايگزير آب33

 آيد؟ وای چگالی و نوت ون به وجود می تخلخل ثبت هدع توسط دستگاع

 يابد. يابد، كاهش مي ( افزايش مي2 يابد يابد، كاهش مي ( كاهش مي1

 يابد يابد، افزايش مي ( افزايش مي4 يابد يابد، افزايش مي ( كاهش مي3

 اق جست و جوی بسيار كم وستند؟وای زي  تاامی ابزاروای مقاومت دارای د ي  از گزينه ـ در كدام33

1 )MSFL, PL, MLL  2 )LLM, ML, SFL  

3 )LLS, LLA, NMR  4 )ES, MSFL, LLA  

R(Iانديس مقاومت ويژع  log-logـ هيب ناودار 33 W(Sنسبت به اهباع آب  ( استر اگ  مقاومت ويژع سنگ در اهباع  -3 (

W(S درصد 1آب  / )  كدام است؟ RFاوم باهد، راكتور مقاومت ويژع سازند 3اوم و مقاومت ويژع آب  5، 1

1 )4  2 )25   3 )125    4 )25 
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باهـد، ميـزان هـيل     mv25از خط هيل راصله دارد، اگ  بيشت ير راصله از خط هيل mv1ای در مقابل لايه SPـ ناودار33

 موجود در لايه چند درصد است؟

1 )33  2 )4  3 )66  4 )6  

 ـ كدام گزينه صحيح است؟33

1 )w
M

mf

RRT
E log( )

F R
  2 )  mf

c
w

a
E T log

a
 6 133  

3 )w
M

mf

av u RT
E ( ) log( )

v u F a





  4 )c jE E6 

 ارتد؟ ـ بيشت ير ت اوايی نسبی نفت در كدام ي  از حالاف زي  اتفاق می344

1 )w o gS / , S / , S /  3 6 1  

2 )w o gS / , S / , S /  25 55 2 

3 )w o gS / , S / , S /  2 6 2 

4 )w o gS / , S / , S /  1 6 3 

 تواند ق ار داهته باهد؟ ای می هدگی در م ادله آرچی در چه بازع ـ توان اهباع343

1 )/1 1/( 2   2تا 4 2/تا 8 5  

3 )/2 2/تا 1 4  4 )/ 1/تا 4 8  

 باهند؟ ای هامل كيفيت خوب مخزنی می ـ به ت تيب، تخلخل و ت اوايی در چه محدودع343

 (1ـ 1( / تراوايي )ميلي دارسي15ـ  2تخلخل )درصد( 1

 (1ـ 1( / تراوايي )ميلي دارسي2ـ 25( تخلخل )درصد 2

 (1ـ 1( / تراوايي )ميلي دارسي15ـ  2خلخل )درصد( ت3

 (1ـ1( / تراوايي )ميلي دارسي2ـ 25( تخلخل )درصد 4

 

 وای سنگی است؟ باهدر حجم رضای خالی چند ب اب  حجم دانه درصد می 33در ي  محيط متخلخل ميزان تخلخل  ـ 341

1 )p gV V 2 2 )p gV V
1
3

 3 )p gV V 4 )p gV / V 2 5 

 هود؟ دوم لاگ ثبت می Trackی ب  رو ،ي  از ناوداروای زي  كدامـ 343

ــودزا  4 ( نمودار مقاومت3 (GR)( نمودار اشعه گاما 2 ( نمودار نوترون1 ــيل خ ــودار پتانس ( نم
(SP) 

تـوان از   هود كه مقدار پارامت  رررررررر را می ـ از چارف گ دبادی جهت تصحيح مقاومت به دست آمدع از ابزار رررررررر استفادع می343

 آن به دست آوردر

1 )mfR ,LLD 2 )tR ,LLD 3 )mfR ,ILS 4 )tR ,ILS 

 ای است؟ بيانگ  ليتولوژی چه لايه PEFب ای لاگ  1وا هاخص ويدروژن بودع و مقدار  ي  از لاگ كدامـ 343

 ( چگالي ـ دولوميت4 ( چگالي ـ آهك3  ( نوترون ـ دولوميت2 ( نوترون ـ آهك1

 گي ی ريتورف در چيست؟ م ايب استفادع از روش اندازع ـ343

 دهد. ( مستقيماً تنها مقدار حجم آب نمونه را به ما مي2 گيرد. ( به آرامي صورت مي1

 باشد. بعدي قابل استفاده نميرود و براي آزمايشات  ( نمونه از بين مي4 ها را بخار كند. تواند آب كريستال ( حرارت نمي3

 



  



  



 

 34 

 31 

شاد و در  بالای نفت و گاز می پايين آب مانع از حركت روبه های هيدروديناميک حركت روبه گير در نفت« 2»و گزينه 38

 گيرد.  های هيدروستاتيک نفت به صارت افقی قرار می گير نفت

باتی را كه تاسط های عميق اقياناس كه با ساحل مجاور باشند، مقدار زيادی از رسا رسابات دريايی عميق آب« 1»و گزينه 39

كم سرعت خاد را  هايی در حين عبار از روی بستر دريا كم دارند. چنين جريان اند، دريافت می های قائم و ساحلی حمل شده جريان

های آن از درشت  سازد كه دانه گذارند. رساب حاصل پهنه وسيعی را می دهند و مااد رسابی همراه خاد را برجا می از دست می

های عميق در پايدار بادن حالت تغيير تدريجی اندازه  كند. يکی از مشخصات رسابات قسمت ز )در بالا( تغيير می)پايين(تا ري

 ها از پايين به بالا است.  دانه

شاند با محار  خارده با تارق سطح محاری حاصل می های تقاطعی كه بر اثر برخارد يک سطح چين خطااره« 6»و گزينه 31

 خاردگی منطقه ماازی هستند.  چين

 «ژئوفیزیك و ژئوشیمی آلی»

ها، نقاط عميق دريا و پيشروی آب دريوا هسوتند كوه مهمتورين      ها و لاگان  های خاب احيايی شامل درياچه محيط«4»ينه و گز31

 گردند. روی آب دريا تشکيل می های مادر دنيا در پيش سنگ

 (IIو  Iليپيد: تاليد نفت )ناع 

 ( IIIاع ليگنين: تاليد گاز )ن

های كربناته خاصيت چسبندگی ندارند در  شاد. سنگ هر چه چسبندگی كمتر باشد، باعث تاليد نفت بيشتری می« 2»و گزينه 32

اعماق به های بالا در  دارد مگر اينکه طی درجه حرارت حالی كه سنگ شيلی به دليل خاصيت چسبندگی، نفت را در خاد نگه می

باشد و پابده در اواخر دوره  ( كژدمی در اوايل ترياس است و دارای تاان بالای تاليد می4و  1نفت و گاز تبديل شاد. )رد گزينه 

 باشد. ترياس قرار دارد و دارای تاان پايينی می

CpI«2»و گزينه 36 CpIمرباط به ناحيه پنجره نفتی و بعد از آن است و 1 1 .مرباط به مراحل قبل از پنجره نفتی است 

 تر باشد و مرباط به اعماق بيشتر باشد، اختلاف آلکان فرد و زوج كمتر است. هر چه ماده آلی بالغ
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CpI .كمتر از يک مرباط به محيط شار است 

 «1»گزينه -34
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دهد ولی به دليول دقوت    دستگاه را  ايال تنها دستگاهی است كه هر سه روش كيفيت، مقدار و بلاغ را به ما می«2»گزينه  -35

در مرحلووه انتهووايی پنجووره نفتووی انعکوواس طووار خاصووی در هوور زمينووه ابووزار ديگوور نيووز كوواربرد دارد.  هووای ديگوور بووه  در روش

Rويترينايت /1 maxTو  25 C  شاد. می 465

)در محدوده دمايی كم Iكروژن ناع«4»و گزينه 33 ) C44  IIIكند ولی كروژن ناع تمام هيدروكربن خاد را تاليد می 45

)در محدوده دمايی زياد ) C43 ی دموايی   در محودوده  IIكنود. كوروژن نواع     كم هيدروكربار خواد را تاليود موی    و كم  475

( ) C43 )سالفاردار در محدوده دمايی  IIو كروژن تيپ 45 ) C42  IIIكنند. برای كروژن نواع   نفت تاليد می 45

 است. C54و محدوده حرارتی گاز خشک بيش از  C54تا  47ی حرارتی گاز تر و نفت ميعانی بين  محدوده

ی  شاد، لذا در تاليد مواده  عناان يک فاكتار مؤثر درنظر گرفته می عاامل اصلی در فتاسنتز به نار به عناان يکی از«2»و گزينه 33

سزايی خااهد داشت. ضخامت زون ناردار در درياهای عميق به دو عامل شوفافيت آب و عورض جغرافيوايی     آلی در محيط نقش به

 باشد. متر می 1وابسته و ضخامت اين زون در درياهای استاايی

شاد، تركيب ايزوتاپی كربن سنگ كربناته به علت  تر می برخلاف نفت كه به سمت عهد حاضر سنگين« 6»ه و گزين38

 شاد. تر می سبک CaCo3وجاد
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 32 

 مشهار هستند. kineticهای اپی را انجام داد كه به آزمايشاول و ايزوت –تاان آناليزهای را   روی آسفالتين می« 2»و گزينه 39

2های تنها كروژن 3گزينهكند. های نفتی را در خاد حل می حلال  كلرومتان و متانال همه دی 1گزينه به بيتامن و  «1

 اول است. –ها برای دستگاه را   سازی نمانه اين روش برای آماده 4گزينهشاند. ه نفت تبديل میسپس ب

آناليز كربن آلی شاد. در آناليز عنصر، ناع و بلاغ مااد آلی با استفاده از خااص فيزيکی و شيميايی مااد تعيين می« 2»و گزينه 81

ی بصری و  آناليز نار انعکاسی جزو دستهباشد. اول پيروليزی می –آناليز را  د.شا بندی شيميايی محساب می جزو طبقه

 ميکروسکاپيکی است.

 يابد. )انعکاس و ويترينايت( افزايش می Roدر هر شرايطی هرچه به سمت اعماق برويم به علت افزايش بلاغ «  2»و گزينه 81

 «4»و گزينه 82
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 پذيری وجاد دارد.  رو برای هدايت ای مطابق نمادار روبه رابطه« 6»و گزينه 86

 
 

زياد شاد،  ای كه تا وقتی كه غلظت نمک زير حد اشباع شاد، هدايت ويژه با غلظت نمک رابطه دارد به گانه طار كه ديده می همان

 كند. يابد، اما در حالت فاق اشباع به علت رساب نمک هدايت ويژه كاهش پيدا می هدايت ويژه افزايش می

باشد. در اين روش  مناسب می dikeIÀها و تندشيب مثل گسلهای  برای مطالعات ناپياستگی CSTعمليات« 6»و گزينه 84

1VESگزينه های پتانسيل متحر  هستند. اند و الکترود الکترودهای جريان ثابت  های افقی يا نزديک به  برای مطالعه لايه
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2VESگزينه شاد. افق استفاده می  4گزينه ها كاربرد دارد. ی ضخامت لايه برای مطالعهVES nj  الکترودهای پتانسيل

 ثابت و الکترودهای جريان متحر  هستند.

 برابر الکترودهای پتانسيل و مراكز الکترودها بر هم منطبق است. 6در آرايش ونر فاصله الکترودهای جريان « 2»و گزينه 85

CMPای روی مقاطع های لرزه در مهاجرت پديده« 2»و گزينه 83 gather كنند. چرا كه در  ای استفاده می های دايره از كمان

ها برسيم، مکان هندسی  اصلی پديده  جا كه با مهاجرت بايد به مکان رسيم و از آن اين ناع مقاطع بعد از برانبارش به يک نقطه می

ای ما يک ناع ديگری  شاد. اما اگر مقطع لرزه كنيم كه به صارت يک دايره می را رسم میCMPاز نقطهنقاط با فاصله يکسان 

...باشد )مثل shot gather»كنيم. ( بيضی رسم می 

ی حداقل ثبت شده  دامنه  حداكثر به  نسبت دامنه 1لرزه يا لرزه برابر است با لگاريتم بر مبنای بزرگای يک زمين« 2»و گزينه 83

maxAی معادل كانان زلزله در سطح زمين كيلامتر از نقطه 1ی در فاصله
M log( )

A
 

است،  5/كند. حد بالايی آن كه ر میتغيي 5/تا 25/ها از نسبت پااسان برای اجسام الاستيک و سنگ« 2»و گزينه 88

 رسد كه مايع داشته باشيم. زمانی می

 «  6»و گزينه 89
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 ی زير قرار بگيرد. ی مدول برشی بايد در بازه محدوده«  1»و گزينه 91
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 «پتروفیزیك و چاه نگاري»

 بايستی از رابطه زير استفاده كنيم:«  2»و گزينه 91
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 بنديم: ها را به صارت سری می های عميق كه به فشار بالا نياز داريم پمپ در چاه«  1»و گزينه 92

 

 بنديم: ها را به صارت ماازی می  بالا نياز داريم پمپ Qعمق كه به   های كم در چاه

 

5هايی از سوازند احتيواج داريوم كوه بزرگتور يوا مسواوی         طر دانههای گراول به ق برای پيدا كردن قطر دانه«  1»و گزينه 96 % 

/دانه داريم كه قطر   های ديگر ريزتر از خاد باشد. در اين تست دو اندازه دانه 1∬in  5مساوی با قطر هايی اسوت كوه از    دانه %

/ا مساوی با خادش كاچکترند ي 1∬in .هستند
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 آيد: های گراول، از رابطه مقابل بدست می اما ماكزيمم قطر دانه
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 بين گزينه ها نيست

 جااب

 

 

qنياز داريم. برای  wfPاست بيابيم. به ابتدا بايد عمقی را كه پمپ در آن نصب شده « 2»و گزينه 94 1 :داريم 
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